

“卓伟们” 摊上事儿了 一大批八卦账号 昨日被封



昨天下午,网友们突然发现@中国第一狗仔卓伟、@名侦探赵五儿、@全明星探等一大批微博八卦账号被封。随后,微博发布了“关于关闭炒作低俗追星账号的公告”,称“为了切实履行主体责任,加强用户账号管理,积极传播社会主义核心价值观,营造健康向上主流舆论环境,采取有效措施遏制渲染演艺明星绯闻隐私、炒作明星炫富享乐、低俗媚俗之风等问题。微博根据《微博用户服务协议》《微博社区公约》等法律文件和社区规则,对存在严重编造传播谣言、诋毁他人名誉的19个低俗追星账号予以关闭”。

微博在其公告中提到,“低俗追星内容产生和存在有相当程度的原因是不同平台之间激烈竞争的结果,而重赏之下必有勇夫的模式显然在娱乐资讯领域已经出现了偏差……所以,微博坚决支持遏制追星炒作低俗媚俗之风,并将这次整治行动作为娱乐资讯领域健康发展的契机。同时也希望加强分策施治的治网方针,有主有次解决低俗追星等问题”。

据悉,北京市网信办昨日依法约谈了微博、今日头条、腾讯、一点资讯、优酷、网易、百度等网站,指出2017年6月1日实施的《中华人民共和国网络安全法》规定:任何个人和组织不得利用网络从事侵害他人名誉、隐私、知识产权和其他合法权益

等活
动,网络

运营者应当加强

对其用户发布的信息的管理。《互联网信息服务管理规定》(国家互联网信息办公室令第1号)第三条规定:“提供互联网信息服务,应当遵守宪法、法律和行政法规,坚持为人民服务、为社会主义服务的方向,坚持正确舆论导向,发挥舆论监督作用,促进形成积极健康、向上向善的网络文化,维护国家利益和公共利益”。依据上述规定,网站要切实履行主体责任,加强平台账号管理,遏制追星炒作低俗之风,营造清朗网络空间。

除微博外,今日头条、腾讯、一点资讯、优酷、网易、百度等网站昨日也依据相关法律法规、网站内容管理规定及用户协议关闭了一批违规账号。

附微博关闭账号名单:

@风行工作室官微 @全明星探 @中国第一狗仔卓伟 @名侦探赵五儿 @狗仔大圣 @Live全明星直播 @长春国贸 @娱乐圈揭秘 @娱乐圈大表姐 @娱乐圈门卫赵大宝 @娱乐圈八婆 @娱乐圈社长 @Go硬工作室 @小浪花XD @八组兔区每日爆料 @八卦_我实在是太CJ了 @星扒皮 @明星那些事儿 @愚公愚乐

本报综合报道

央视《创业英雄汇》海选 宁波站30强展开对决

本报讯(记者 王婧)“铁大大网,是宁波西铁供应链管理有限公司线上产品,公司在细分的中欧国际铁路行业里采用O2O的形式,构建了‘一带一路+互联网’为特色的跨境贸易物流服务平台,平台以国际铁路拼箱为主、空运为辅的物流运输为主要服务内容,为一般贸易、跨境进出口电商以及铁路行邮及跨境C2B2C贸易创造了一个比海运快、比空运便宜的物流新模式。”昨天,在中央电视台首档大型青年创业实战公开课——《创业英雄汇》海选宁波站总决赛现场,宁波铁大大网的创始人邵一峰表示希望融资1000万元。

6月7日,经过组委会严格的初选及复赛,30个颇具潜力的项目展开对决,其中,铁大大、西北梦、中科朝露、海深、长木和生意帮被评为创新之星。另外,还将评出6家企业上央视,结果会在一个星期左右公布。

据悉,此次总决赛由中央电视台财经频道与宁波市政府主办,宁波市鄞州区政府承办。活动以长三角地区为起点,向全国各地辐射,来自浙江、江苏、上海、安徽、广东、北京、黑龙江等地的1800余个项目报名。

此次海选面向全社会,发掘智能制造、新材料、新一代信息技术、电商、物流、教育、体育、消费升级、大健康、企业服务、泛娱乐、互联网农业等领域的优秀创业项目,并为创业者提供专业指导和股权融资机会。经过层层筛选,最终确定了智能制造、新材料、跨境物流、新一代信息技术、消费升级等行业具有潜力的30个项目入围《创业英雄汇》海选宁波站总决赛。

自2014年12月26日推出,直到2017年5月底,共有348位创业者登上《创业英雄汇》的舞台。其中,232位创业者现场意向融资成功,现场累计意向融资金额达11亿元。

此次《创业英雄汇》登陆宁波,为“中国制造”广发英雄帖,让创业之火点亮制造之光,在宁波、浙江乃至长三角地区掀起新一轮创新创业热潮,让更多创新创业者登上梦想的舞台。

宁波小百花越剧团万里行 完美收官

本报讯(记者 陈晓昱 通讯员 房炜)走南闯北,传播宁波吴越文化;四处演绎,共享传统越剧精髓。宁波市小百花越剧团一行63人,自4月23日携以宁波文化作为创作元素的越剧《烟雨青瓷》和《梁山伯与祝英台》两大经典剧目出发,历时30余天,经福州、广德、广州、柳州、重庆、武汉等地,最后以湖南浏阳站为终点,顺利结束了“海路遗风·越剧万里行”南线巡演之旅。而在去年的北线巡演中,他们则到访兰州、银川、包头、天津、北京、保定、太原、济南、镇江9座城市。

《烟雨青瓷》和《梁祝》不仅代表着目前宁波小百花越剧团的最强阵容,更代表着宁波的文化。通过“国家艺术基金”这一国家级艺术交流平台的扶持、传播,此次巡演将丝绸文化与吴越文化完美融合,进一步宣传了宁波当地的特色文化,提升了宁波文化在全国的影响力。

巡演过程中,宁波小百花的演员们还在各地成立越迷联谊会,举行主题讲座和作品赏析活动等,让越剧之花盛开在大江南北。

体彩开奖公告

大乐透第17065期:05 11 12 19 28 05 12

6+1第17065期:0 4 8 6 9 5 3

20选5第17151期:09 10 13 14 17

排列5第17151期:0 7 8 1 7

(以公证开奖结果为准)

新闻链接 那些被封账号爆过的大料

@全明星探:内地“第一狗仔”卓伟的工作室,因2014年爆料“文章出轨姚笛”事件被人熟知,这也是俗称的“周一见”。

@长春国贸:当过记者,做过某公司副总,其消息有三个来源:一是北京同学,二是媒体朋友,三是网友。他的很多爆料具有真实性,偶尔也失过手。这两年爆的最大的料就是姚晨凌潇肃离婚内幕。

@狗仔大圣:卓伟的徒弟,2017年1月,凭借曝

光“陈思诚疑似婚内出轨”视频而广为人知。

@名侦探赵五儿:知名狗仔侦探。2016年3月,爆料倪妮、井柏然热恋且已经同居;2016年11月17日,因曝光林丹出轨的新闻而名声大振;近期还曝出金晨、邓伦的姐弟恋。

@八组兔区每日爆料:豆瓣“八卦来了”娱乐讨论区的微博账号名称,靠素人爆料出名。因为人人都可以当“爆料人”,经常会有谣言生出,被网友吐槽“造谣编料张口即来”。

当代新青年艺术家邀请展精彩亮相 让你看见艺术,爱上艺术

本报讯(记者 陈晓昱)昨晚,宁波(国际)当代新青年艺术家邀请展在宁波美术馆精彩亮相,展览汇集了比利时、德国、美国以及国内20余位艺术家的上百件作品参展,表现了不同国家的艺术家们对世界的思考,以不同的题材、不同的角度为宁波这座历史文化名城带来一场国际化的、多元的视觉盛宴。

在国际当代艺术家中,德国杜塞尔多夫学派艺术家约瑟夫·舒尔茨的摄影作品,让人们用肉眼近距离领略新野兽派充满强烈色彩以及极度主观创作的痕迹。比利时布鲁塞尔皇家美术学院与布鲁塞尔自由大学联合培养的艺术博士研究生赵琼带来的短片《交流》则是一场关于油墨与水墨的交流,能让人清晰地感受到中国传统艺术在当代艺术中的构建与影响。

马漓漓、许果、贾欣雨等目前中国国内颜值最高、最有潜力、最值得期待的当代新青年女艺术家,向大家展示了“买得起的艺术品”;6位刚参加完艺术厦门艺术展的艺术家,带来了他们全新的创意IP雕塑……

来自美国、上海、深圳、西安、杭州、宁波等地的近20位艺术家来到开幕式现场,和喜欢艺术的宁波观众直接交流。组办方的工作人员向记者表示:希望通过展览让大家能够“看见艺术,爱上艺术”。

►艺术展现场。 记者 陈晓昱 摄

